

Склад

активні речовини: сухий екстракт трави барвінку малого (*Vinca minor*) 4: 1, сухий екстракт стебел з квітами омели білої (*Viscum Album L.*), сухий екстракт листя гінкго білоба (*Ginkgo Biloba*) 24/6/5 (містить 24% гінкофлавонов, 6% терпенолактонов);

допоміжні речовини: наповнювачі: целюлоза мікрокристалічна, натрію кроскармелоза, кальцію карбонат; антизлежувач: кремнію діоксид колоїдний безводний, кремнію діоксид колоїдний водний, магнію стеарат;

оболонка капсули: желатин, барвник: титану діоксид, заліза оксид жовтий, синій патентований V, жовтий хіноліновий.

Характеристика

Комплексні властивості Віноксіна Форте, притаманні по відношенню до системи кровообігу, зумовлені сукупною ефектом комбінації натуральних екстрактів барвінку, омели і гінкго білоба.

Біологічно активні речовини рослин, що входять до складу Віноксіна Форте, сприяють: підтримці нормального серцевого, мозкового і периферичного кровообігу, стабілізації артеріального тиску; оптимальної в'язкості крові з метою поліпшення забезпечення киснем і метаболізму в тканинах головного мозку, серця, кінцівок і внутрішніх органів.

Флавоноїди гінкго білоба в складі дієтичної добавки гальмують процеси старіння клітин, сприяють посиленню функції пам'яті і концентрації, запобігають запаморочення. Перед вживанням необхідно проконсультуватися з лікарем.

Рекомендації щодо застосування

Дієтичну добавку Віноксін Форте рекомендується вживати дорослим внутрішньо перед їдою, не розжовуючи, запиваючи достатньою кількістю води.

Добова доза становить: для дорослих - по 1 капсулі 2 рази на добу або по рекомендації лікаря.

Термін вживання: визначає лікар індивідуально.

Особливі вказівки

Дієтична добавка Віноксін Форте призначена тільки для дорослих. Особи, які беруть будь-які лікарські засоби, повинні вживати Віноксін Форте за умови медичного спостереження.

Протипоказання

При індивідуальній чутливості до її компонентів, в дитячому віці до 18 років, під час вагітності та лактації, при гострій стадії геморагічного інсульту; важкої ІХС, важких формах аритмій.

З обережністю вживати при схильності до кровотеч, компоненти продукту знижують в'язкість крові.

Особам з будь-яким захворюванням перед вживанням цього продукту необхідна консультація лікаря.

Дієтична добавка Віноксін Форте не призначена для лікування, не повинна використовуватися в якості заміни повноцінного раціону харчування.

Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем. Не перевищуйте рекомендовану добову дозу.

Умови зберігання

При температурі не вище 25 ° С.

Упаковка

По 20 таблеток в блістері; по 3 блістери в картонній коробці.

Виробник

ТОВ "Фарма Старт", Україна